

Сочинение по пословице «Золото добывают из земли, а знания - из книги»

ученицы 7В класса Кузнецовой Леры

Золото добывают из земли, а знания из книги.

Смысл этой пословицы в том, что книги - это бесценный источник знаний. Но чтобы найти их, нужно приложить усилия. Как сказано в пословице, добывают их. Человек, читающий книги, умный, интересный в общении, красивый.

Вот пример из моей жизни. Когда-то я писала сообщение о жизни земноводных животных. Конечно же, энциклопедия помогла мне узнать больше о них и написать хорошее сообщение. Также в свободное время я читаю книги, узнаю в них информацию, интересующую не только меня, но и моих друзей, родных. Самые интересные фрагменты я делюсь с ними. Вообще, книга возвращает нас в жизнь.



